C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 1

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (u—v)% B) bbb )b -
6) 11(bc)™2; 1) c® —c L

2. BoinosuTe neiicTBUMA:

4 4 v’ - 2p_1 -
a) (%)% 6) (cb=2)"55 B) (3a=4)% 1) () ) ( i ) -
3. Borauciure:
) 1 _15 ~ - 3—1 . 96
a)84-<2> ; B) 1271477 A)Tﬁ'

5 —8 6 11
6) 874 . 16% () : <> ;
) ) g 7
4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:

a) (a2 —b a2 B) d(d = dO)(dP — d°)".
6) (q+7)'(r+q)7%

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BhIpasKeHUs

1 —6
(29070 — u %) . () uw=-1023, v=2.

u

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 10000  6) 0,000042; B) 800072; 1) 0,000017%;

1 1
2) a) 0,0000082 ) 0,0000008267; ©) D) 16

7. YupocTure BblIpayKeHue:
a) (4p~° —2)(2+4p~°);

6) (s —7) <5_2 + (;s>_l 4 49);
B) (¢7' +5r7") (q_2 - (;qT‘)_l + 257‘_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 2

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (u—v)™ B) bbb )t —d
6) 3(ab)™3; )b —bL

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

0 097%56) @75 o () o (%)

3. Borauciure:

g (D) e 20

5 —10 8 11
6) 2773 - 813; () : <> ;

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a™® +b7)a’b; B) c?(c78 — ) (ct — )7L
6) (r+s)"(s+7)5

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

1 —4
(14a~* — 2 4y%) - (x) r=-10,17, y = 3.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJE THCIIO:

1) a)1000007;  6) 0,0003% B) 40000~%; 1) 0,00001%;
1 1
2) a) 0,00000099; ) 0,000000006938; &) —: v o

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (5u=2 —3)(3 + 5u?);

6) (r' —8) (ﬂ + (ér>_1 + 64);

B) (@7 +y ) (277 = () 7).

(©A.Il.IIecrakos, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPMUAHT 3

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (r—y)™h Be—ch om) btk

6) 3(de)™; r)a®—aL

2. BoinosauTe neiicTBU:

AN 5r=3\ "
a) (b°)74 6) (de=3)7% B) (4% 1) <c3> ;) ( 3 ) .
3. Boriauciure:
L, I\ e 371.96
a)252-<5) : B) 1273 :37% A)Tﬁ

5—8 911
oosses (0 (2
)1257%-625% 1) (2 =)

4. V1pocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b72 — c )2 B) (78 — c78)(ct — 5)7L.
6) (y+2)"(=+y)"%

5. HafinnTe 3HaUeHNE BhIpasKeHUS

—6
1
(70y~ % — y 2% - (y) y=—5"70, z=1.

6. 3amuimmTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 10000%; 6) 0,000023; B) 8000073; 1) 0,00001~%;
1 1

2 : 4873; B) —; —

) a) 0,0067;  6) 0,000000004873; 1) 7; v 13

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (8p~% — 1)(1 +8p~7);

6) (r' —5) <r2 - (;7’)1 - 25);
B) (s7' +4t7h) (s‘z — Gst)_l + 1615_2).
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 4

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (t—u)% Blce—c?  p)a? —b%
6) 4(cd)™;  1)at—a3.

2. BrinostanTe neiicrBud:

) ()2 6) (ed=)%; n) (467 1) (d) 2 (3)

3. Borauciure:

1 —-13
a) 873 - <2> : B) 207357 o)

ortan 0 (3)"()"

4-1. 16
645

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (d=% — e 5)dC"5; B) b13(b75 — b 7)(B° + b7) 7L
0) (t+u)(u+1)77%

5. HafinnTe 3HaUeHUE BBIpasKeHUS

-7
1
(88p " —p %) () p=-11,39, ¢=8.

6. 3amuimmTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 1000000°;  6) 0,0000033; B) 80073; 1) 0,0000001%;
1 1

2 45; 4, B) - —

) ) 0,0000045; 6) 0.00000005864; =) : Y 103

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (Tx=2 = 5)(5+ 7z7%);

6) (y ' =7) <y2 + (;y> Ty 49);
B) (' +6r7") <q_2 - (éqr>_1 + 36r—2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPMUAHT 5

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (w—=x)% B)d—d ) ?—d?
6) 2(be)™Y; r) a3 —a 2

2. BoinosauTe neiicTBUM:

o ) eyt et () o (7))

ra
3. Borauciure:

1 —10
a) 1671 (4) . B) 1572:573 )

3\ /5\°
6) 12573 - 6253; () : () ;
) r) (; 3
4. VupocTuTe BbIpazKeHue:

a) (b7 +c T B) a3(a™% —a=®)(a® — a®) L.
6) (u+v)°(v+u)~

4-1. 16
645

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

177
@&n7—x'@%-() v = —657, y=11.

T

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJE THCIIO:

1) a) 10000%;  6) 0,0000004% 1) 800072 r) 0,000012;

1
2) a) 0,00083; 6) 0,0000005556; B) r)

1 .
8’ 512°

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (927 = 3)(3 +9z27%); B
6)(y_1-3)<y_2+-(;y> %—9>;
1 -1

B) (u + 307 <u—2 _ (Suv) 4 91)_2).
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPMUAHT 6

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (y—2)% Bla—a® )b -
6) 8(de)™% r)at—ad.

2. BoinosauTe neiicTBUM:

3\-3 4\—5 3\3 AN 207\
) @)756) (@) ey (%) aa (2
3. Borauciure:
B 1 -9 B - 2—1 . 46
a)93-<3> ; B) 971:376 ;L)T

oo o (2)7 ()

4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b7° + ¢V B) (b3 — b5 (b* + 7).
6) (r+s)*(s+r) %

5. HafinnTe 3HaUeHNE BhIpasKeHUS

1
(58272 — 2 %y%) - (

T

—2
) s =833, y=0.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 1000003 6) 0,00043; B) 8000~3; 1) 0,0001~%;

1
2) a) 0,00000063; 6) 0,00007588; B) r)

32’ 256"

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (7q7> = 6)(6 + 7¢™°);

6) (w' = 3) (w_Q + (;w> - + 9);
B) (™' + 307 <u—2 - (;uv) T gv—2>,
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 7

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (x —y)™ % B)d—d3 a)d?-—e?
6) 2(ab)™3; r) ¢ ?—c

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

) (%)% 6) (ed )~ 1) (4a~")% 1) <d> ) (4;7 ) |

3. Borauciure:

1 -8
473 () ; B) 1671 476; —
a) 2 J B) ? rZL) 1255

6) 2571-125% 1) (é) - ; (Z)g;

4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a=® +b7)a’b; B) b1(b76 — b8 (b3 — )7L
6) (x+y)'(y+2)7%

5. HafinnTe 3HaUeHNE BBIpasKeHUs

1
(15273 — 27%y?) - (

T

=5
) s =333, y=3

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100000%; 6) 0,00003; B) 4000072 1) 0,0000173;

1
2) a) 0,00096; ©) 0,000000008033; ) ;. ) 55

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (5t7% —4)(4+ 5t7%); B
6) (w —4) (w‘Q + (iw) + 16);
B) (v 43w (v‘Q — (;UUJ)_ + 9w_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPMUAHT 8

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:

a) (x—y)™% Bla—a ) b7t —ch

6) 3(cd)™?;, 1) ct—c

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

0 7%56) @)% o () o (250)

3. Borauciure:

a) 4—3 . <1> 78. B) 6—4 . 2—5. ﬂ)
9 > . ) ]5

6) 6472 -256% ) (i) - ; (;)9;

4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a=% — b7%)a’0S; B) (e —c (et + )7L
0) (s+1)*(t+s)7

5. HafinnTe 3HaUeHUE BBIpasKeHUS

1
(22077 — 27Ty - (

—7
) r=—573, y=1.
xr

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100003 6) 0,00033; B) 40000~%; 1) 0,0000001~;
1 1
2) 2) 0,00000026; 6) 0.00009854; &) : D 55

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (2t —6)(6 +2t7?); »
6) (7' —3) (x_Q + (;x) + 9);
B) (y ' +627") (y‘z — (éyz) B + 362_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 9

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:

a) (x—y)™ Bla—a3 )b ?—c%

6) 3(de)™%; )b 2-bL
2. BoinostautTe neiicteud:
A\ 372\ °
2) ()4 6) (cb~4)5; m) (20~ 1) () 1) ( ) |

3. Borauciure:

1 —-13 4—1 -1 6
a) 873 <2> ; B)973:37h ) 76 )

oot ()0

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a™® +b7)a’b; B) b15(b76 — b8 (b7 — b8) 7L,
6) (w+ x)4x +w)~3;

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BhIpasKeHU

1
(90u™2 — u%v%) - (

u

=
) u = —8,56, v=_8.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100000%  6) 0,00002%; B) 800073; 1) 0,0001~%;
1 1

2 .6 177, B) —: —

) a) 0,00000059; ) 0,000000006177; &) - ) 153

7. YupocTure BblIpayKeHue:

2) (80— )8 +3¢7):
6) (u ™ —3) (u_2 + (;u) +9);

B) (u™' +5v7) <u_2 - (éuv)

i
+ 2511_2).
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 10

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (r—y)™% Be—c?  m) a0

6) 6(cd)™'; r)a®—aL

2. BoinosuTe neiicTBUMA:

4 AN 5w\
a) (d®)73;6) (cb=*)~% B) (4c7°)% 1) <d5> ;) ( 3 ) .
3. Borauciure:
1\ 12 3-1.96
a) 6473 - (4) . 1) 1071 : 576 ) T
AN AS
uer n(1)(2)"
) 167 - 64% 1) (1 7)

4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b7° + ¢ o), B) B¥(b* —b79)(0? — b3)7L.
6) (t+u)*(u+t)%

5. HafinnTe 3HaUeHNE BhIpasKeHUS

(Bu™? —u3?) (1

u

-3
) u=-949, v=09,

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100000%; 6) 0,0000002%; B) 200072 1) 0,000172;
1 1

2 27§ : . '

) a) 0,00027;  6) 0.0000000008975; B) 1 D) 5

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (6v™ —1)(1 4 6v1); »
6) (y—' —9) <y_2 + (;y> + 81);
B) (s7' + 6t (S_2 — (ést)—l + 3625_2).
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 11

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (w—xz)"% B)a—a? )b ?—c%
6) 4(cd)™3; r) b= — b4

2. BoinosauTe neiicTBU:

2\ 7! 53\ 7
a) (b%)75: 6) (ba~)~%; B) (5b76)%; 1) (d4> . 1) ( . ) .
3. Beraucaure:
1\ 7? 571250
4—4 . () . 8—3 . 4—5.
a) 5) B) s 3 o ) 1255
6) 2574 - 125 () : () ;
) r) (g -
4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a™"+b"")a"d"; B) ¢'?(c70 —c®)(c* — )7L
0) (s +1)*(t+5)"";
5. HaiiiuTe 3HaYeHne BbIparKeHUs
1\~
(45p~" = p~°¢%) - (p) p=-249, ¢=9.
6. 3amummTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:
1) a) 100006; 6) 0,003%; B) 400007%; ) 0,000000173;
1 1
2) a) 0,000031; 6) 0,0000000003688; B) é; r) 33

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (8u™® —4)(4 + 8u™®);

6) (- — 6) (:c? + (ém)l 4 36);
B) (271 4+ Tyt <$_2 — (;xy> - + 49y_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 12

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (y—z)h Bla—a® )t -d¥
6) 11(bc)™2;, 1) d=3 —d.

2. BoinosuTe neiicTBUMA:

0 @)7%56) @ - () o (4)

rd

3. Borauciure:

1 —10 5—1 . 256
94 . () L B) 127040, R
a) 3 ? B) ) rZL) 1255
~3. 12963 )(3>_5 (5)6
0) 21677 - S o I =)
) ’ 5 3) 7

4. V1pocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b7¢ — c76)b8c8; B) (e — %) (P — 5)7L.
6) (u+v)*(v+u)™

5. HafinnTe 3HaUeHNE BBIpasKeHUs

1
(38u™* — u*v?) - (

u

-4
) w=—140, v=3.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 1000% ) 0,0004% 5) 400007%; 1) 0,000017;
1 1

2 . 6 2757; B) o-; —

) a) 0,00096; 6) 0,0000002757; B) oo *) To51

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (7s7 —5)(5+ 7s74); »
6) (p' —4) (p‘2 + @p) + 16>;
B) (7' +3u") <t—2 — (;tu>_1 + 9u_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 13

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (t—u)% B)b—b% ) ?-—d%
6) 5(cd)™®; r1)a?—al

2. BoinosuTe neiicTBUMA:

0 @46 @ G () o0 ()

r3

3. Borauciure:

1 —10 6—1 . 366

a) 1673 - (4) ; oB) 471270 ) I
TN\® 10\
o1zt o ()" ()"

4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b7¢ — c76)b8c8; B) (72— (A — )7L
6) (v+w)®(w+v)™4

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BhIpasKeHU

=3
1
(35y~% —y32%) (y) y = —543, z=3.

6. 3amuimmTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 100000%; 6) 0,0002%; B) 16000073; 1) 0,001%;

1 1
2) ) 0,000027; ) 0,0000000004439;  B) 1 N 5

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (4x=% —7)(7 + 4z79);

6) (v ' —7) <v2 + (;v)l + 49);
B) (¢! +5r7") <q_2 — (éqr>_1 + 25r—2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 14

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (x—y) ™% B)d—dl; )b
6) 11(ab)™3; r)d> —d L

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

6\—4 6\—4 45 AN 5u=2\
2) (d°) 6) (ba=0) % 5) (34 1) () ) (w) -
3. Brrunciaure:
) 1\ 12 ~ - 3-1.96
a)643-<4) . B) 1071 : 575 A)W

4N-10 /N 1L
o ()"
oo o (5) o (3)
4. V1pocTuTe BbIpazKeHue:
a) (¢ +d3)A3d3; B) 019675 — b7 7)(b3 + 1)L
6) (x+y)°(y+2)7%

5. HafinnTe 3HaUeHUE BBIpasKeHUS

1
(82u7% — u%%) . (

u

—6
) u=—743, v=>5.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a)1000% ) 0,0003; B) 8000~3; 1) 0,00017%;
1 1
2) a) 0,000078; 6) 0,0000000006638; &) v) 5

7. YupocTure BblIpayKeHue:
a) 9y~ —4)(4+9y7%);

6) (r! —8) (ﬂ 4 (ér>_1 + 64);
B) (u™' +4vt) <u_2 — (iuv)_l - 16v_2>.

(©A. Il.ITecrakos, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 15

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (v—w)™% B)d-—dl  a)dt—eh
6) 6(de)™%; r) d~* —d3.

2. BoinosauTe neiicTBU:

B e ~ at\ 4p=5\ °
a) (%)% 6) (ed=5)"% 1) (3b=%)% 1) <e5> . o) ( 7 ) .
3. Brrunciaure:
B 1\’ o 31.96
a)252-<5) ; B) 82:27h o) TE

6\ ° /11\?

6 74.2 4. ( ) :< ) .

) 75275 AT 6/
4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:

a) (b7¢ — c76)b8c8; B) a®(a™% —a=®)(a” — a®)7L.
6) (w+x)(x +w)~S5;

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

1
(52u™% — u%?) . (

u

—6
) w=—579, v=A.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 1000000° 6) 0,0000022; ) 4000~3; 1) 0,000012;

1
2) a)0,000082; 6) 0,00002174; B) r)

16’ 128"

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (3t73 —6)(6+3t7%); »
6) (z7'—7) (x_Q + (;x) + 49);
B) (s7' + 5t (S_2 — (;St)—l + 2525_2).
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 16

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:

a) (z—y)™% Bla—al )t b

6) 5(bc)?; r) b2 — b~ L
2. Boinosiaure neiicrus:

0 76) )5 et () o (%)

3. Borauciure:

s (17 3. g
a)93-<3> ; B) 97037 ) oo

8 -9 9 11
6) 1673 - 643; () : () :
) r) (g 3
4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:

a) (d=° + e 5)de’; B) c2(c7" — ) (A + )7L
6) (w+ x)4x +w)~3;

5. HafinnTe 3HaUeHNE BBIpasKeHUs

=7
1
68y~ —y 2% (y) y=-737, z2=3.

6. 3amuimmTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 10000003  6) 0,000043; B) 80000~%; 1) 0,0000001~2;

1
2) a) 0,00000032; 6) 0,0000006664; B) o r) 356"

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (5w —6)(6 + 5w™?);

6) (=3 (12 + (30)+9)
B) (w4327 (w‘2 - (;um)_l + 93;—2).

(©A.Il.Illecrakos, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 17

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (w—xz)"% B)b—b3 n) d—3 —e3;
6) 8(cd)™; r)dt —d3.

2. BreinostanTe neiicrBud:

0 0975 6) @ Gt (5) o (40)

3. Borauciure:

1 —10
a) 6473 - (4) ; B) 83 :27h a) ———

I\ 6 4\ 10
o o))"
4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:

a) (¢ +d3)A3d3; B) b12(b=4 — b)) (b5 — b7) 7L,
6) (u+v)’(v+u)>

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

—6
1
(917 % — ¢ %% (q) g=-10,32, r=5.

6. 3amuimmTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 1000004  6) 0,0003%; B) 80073; ) 0,0000001%;
1 1

P : 1147, B) —; .

) ) 0,000083; ) 0.00001147; &) < 1) 1o

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (8p7° —2)(2+8p~%);

6) (1~ — 8) (M + (;7’)1 4 64);
B) (r' +4s7") <r—2 — Grs)_l + 165‘2>.

(©A.Il.Illecrakos, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 18

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (v—w)™% Bla—al; )b —c

6) 4(bc)~3; r) b=t — b3,

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

\ a2\ 7t 6q~* —2
2\—4. —4\—5. —5)3. .
) @70 b)) a0 () s (S
3. Brrunciaure:
1 —10 6—1 . 366
-3 (1 ) —3 . 9-5.
a) 9 (3) ; B) 677137 o) 5167

7\ /11N?
6) 21672 - 12962; () : <> ;

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b72 — c )2 B) a'%(a™% —a®)(a® — a®)7 L.
6) (w+ )3z +w) %

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

-2
1
(34y™2 —y22%) - (y) y=—10,35, z=3.

6. 3amummTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 10000000% 6) 0,000043; B) 200~%; 1) 0,00017%;
1 1
2) a) 0,0000077; ) 0,000000005567; 5) ; v) ep-

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (u™ —8)(8 +9u™);

6) (t™' —5) <t2 + (?) B + 25);

B) (¢ +r ) (¢ = () 472,

(©A.Il.Ilecrakon, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 19

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (v—w)"; Bla—a? )bt

6) 8(cd)™?; r)d~* —d3.

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

0 @56 @ @ () o (%)

qd

3. Borauciure:

1 —15
a) 6471 (4) ; B) 97337 )

2 -8 3 10
6) 1257% - 625%; () () :

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (¢c2 — d=2)c*d?; B) a®(a™® —a7%)(a* + a®)7L.
6) (x+y)°(y+2)7%

571 . 250
1255

5. HafinnTe 3HaUeHUE BBIpasKeHUS

1
(19572 — s7%%) - (

—2
) 5= —T57, t=10.
S

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100000%; 6) 0,000043; B) 160072, 1) 0,000172;
1 1
2) a) 0,000062: 6) 0,000000005983; &) D) sy

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (7p™* = 8)(8+ 7p~);

o) (=2 (7 (35) +1)
B) (w4627 (w‘2 E (éwx)_l + 36x_2>.

(©A. Il.ITecrakos, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPMUAHT 20
1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (w—xz)"% B)a—al;  a)ec3—d3
6) 5(ab)~3; r) ¢t —c73.
2. BeimostaHuTE NEiicTBUS:
b3\ ! 6572\
a) (a®)7;6) (cb™°)73; B) (4c73)3; 1) () ;1) ( , ) :

3. Borauciure:

1 -9 -1, 2 6
a) 973 - (3) ; B) 97%:37% ) o2 X

2—10 312
paos e n(2) " (D)
)362-216% 1) (5 o)

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (7T +c T B) d9(d™5 —d~")(d® + d*)~L.
6) (p+a)°(¢+p)7%

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BhIpasKeHU

—4
L 1
(38p~* —p¢?) - (p) p=-342, ¢=09.

6. 3amummTe B CTAHIAPTHOM BHIE YHCJIO:

1) a) 10003; 6) 0,0000043; B) 400072 1) 0,000175;
1 1
) ) 0,0000003; 6) 0.0000009933; &) 5 v) 56

7. YIpOCTHUTe BhIpayKeHUe:
a) (9r~7 — 3)(3 + 9r7);

Y

6) (w™' —6) <w2 - (éw> B - 36);

B) (r ' +3s7h <r‘2 — <;rs)_1 + 93_2>.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 21
1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (u—v)™% Ble—cly )t —d

6) 6(bc)™%; 1) cd—c2

2. BoinosauTe neiicTBU:

o) (9)7456) (b)) (105 ) (4 ) 2 (2”’“)

3. Borauciure:

1\ -1 4-1. 160
a) 6473 - (4) ; B) 871:476; ) 6456
8\ 7 (11"
g o (5)7 (1)
) 217 81 D {1 g8)

4. VupocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a™ — b= atv?; B) b1 (b6 —b8) (b7 — b8) 7L
0) (t+u)(u+)™

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BhIpasKeHUs

1 —4
(676 — t~4u?) - (t> =565 u=2.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a)100%  6)0,00003%  B)
2) a)0,0092: 6) 0,00003216; 5)

—_

60000-3; 1) 0,0000013;
) 1
) —.
32

)

ool —

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (5073 —6)(6 + 5r3);

?

6) (¢ =7 (q‘2 + (;q)_l - 49>;
B) (r! +5571) (ﬂ - (;m)_l + 255—2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 22

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (w—xz)% B)b—b3 ) a=—b7%
6) 8(bc)?; r)d3 —d2

2. BoinosauTe neiicTBU:

3\—5 4\—6 63 A 6v=2\ "
) @76 (@t (i (5) s (%)
3. Borauciure:
1\ 571 . 250
4—3.<> . 2 —4: -5,
a) 5) B) 20 57°; ) 1955

7\ 10\
ot 0 (2) 7 (1)
) 6 96%; r) 10 7 ;

4. V1pocTuTe BbIpazKeHue:
a) (b7 + ¢33 B) d9(d™3 —d=5)(d® + d°)~L.
6) (r+s)?(s+r)"%

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BBIpasKeHUs

1 —4
(23t~ — t 74P - (t> t=-735 u="T.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100000%;  6) 0,000043; B) 200072, 1) 0,00001%;
1 1

2 49; 6 1031; B) —; .

) a) 0,000049; ) 0,000000001031; &) D) 55

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (bw™® —6)(6 + bw™o);

6) (t™' —6) <t‘2 + (ét>_1 - 36);
B) (s7' + 5t (s—2 — (ést)—l + 251&—2).
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 23

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (v—w)™% B c—ch )bt —ch
6) 5(cd)™; r) ¢t —c73.

2. BoinosauTe neiicTBU:

3\-3 5\—6 512 a®\ " a0\
) (@)7%0) @)% G0y () o ()
3. Boriuuciure:
1 -9 2-1. 46
a) 2772 (3) : B) 2073577 ) 5

3 -7 4 10
o ()"
) 9 7 ’ F) 4 3 b
4. V1pocTuTe BbIpazKeHue:
a) (7T +c T B) (e — ™) (c® + 5)7L
6) (v+w)®(w+v)™4

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

1
(8207° — v Pw?) - (

(%

-5
) v=—6,62, w=2.

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJE THCIIO:

1) a) 1005; 6) 0,00000032; B) 8000072 1) 0,0001%;
1 1

2 2; 6 . ) — =

) a) 0,00000026; ) 0,000000008369; &) - *) 56

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) By~ —5)(5+8y™h;
6) (z7' —4) (x_Q + (ix) + 16);
B) (7' +4y ) <x_2 - (ixy>_1 + 16y_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 24

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (s—t)7"; B)b—0b7% ) b~ —
6) 11(ab)™3; 1)a3—a"2

2. BrinostanTe neiicrBud:

0 07)740) ) e (1) o (25)

3. Borauciure:

I :
6472 - () ;oB) 1271475 —
a) 4 ? B) J rZL) 1255

gm0 (0" ()"

4. V1pocTuTe BbIpazKeHue:
a) (a™® +b7)a’b; B) d'(d=3 — d=5)(d° + db) 1
6) (w+ x)Hx +w)~3;

5. HafinnTe 3HaUYeHNE BhIpasKeHUS

1 -3
(41273 — 27%y%) - () xr=—-564, y=9.

T

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a)100000% 6) 0,0004% 1) 40003 1) 0,00001%;
1 1
2) &) 0,000076; ) 0,0005945; 1) : v) 16

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (4u=® —6)(6 + 4u—9 );
6) (r —4) <r—2 77" + 16)

B) (w4227 (w_2 — <2wx) B - 4x_2>.
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C — 9 - 30. Crenens ¢ nespIM moKasaTesieM (IPooIXKeHIe)

BAPUAHT 25

1. IIpeacrapbre B Buje ApoOU BbIparKeHHE:
a) (w—xz)% B)a—at ax)ct—dl
6) 10(bc)™%; 1) b=t —b73.

2. BoinosauTe neiicTBUMA:

o @756) @) et () oo (7).

3. Borauciure:

1 —11
a) 971 (3) : B) 1673 :475; a) —————

ors ()

4. V1upocTuTe BbIpazKeHue:
a) (¢ +d=>)APd5; B) (¢ —c79)(? — )7L
6) (s+1t)3(t+s)%

5. HafinnTe 3HaUYeHUE BBIpasKeHUs

1 -5
(24w ™" —wz?) - () w = —10,15, = = 10.
w

6. 3anuimuTe B CTAHAAPTHOM BHJIE THCIIO:

1) a) 100000%; 6) 0,000023;  B) 20000~%; 1) 0,0001~%;
1 1
2) 2) 0,00096; ) 0,0009201; &) v o

7. YupocTure BblIpayKeHue:

a) (7¢7° = 5)(5+7¢~°);

6) (w' -2 (w_Q + (;w> - + 4);
) (1) (10 () ans?).
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